



阔别八载再聚首 聚焦第58届全国汽车保修检测诊断设备(秋季)展览会

文/本刊记者 姜曼

2012年10月25日,由中国汽车保修设备行业协会、中国汽车维修行业协会联合主办,北京通联国际展览公司承办的“第58届全国汽车保修检测诊断设备(秋季)展览会”在江苏南京国际会展中心盛大开幕。南京市人民政府、江苏省交通运输厅运输管理局、南京汽车维修行业协会以及其他相关行业机构的主要领导出席了展会开幕式并参观了展会。

本届展会面积超过15000平方米,300余家企业携1000余知名汽保品牌参展,开展首日观众流量逾5000人次,创历届秋季汽保展新高。展会展品种类繁多,包括汽车维修设备、汽车轮胎相关设备、汽车轮胎修理设备及产品、汽车检测设备、汽车喷涂产品、涂料及修复产品、汽车美容养护设备及产品、汽车维修工具、汽车维修专用机床、汽车环保及节能用品等,让参观展会的观众享受了一场汽保盛宴。展会现场人头攒动,观众络绎不绝。阔别八载,当这些汽保人再

次聚首六朝古都南京,机遇与商机再一次显现,大家的热情空前高涨,见证了“聚焦南京,赢在终端,辐射全国,决胜经销”的汽保主题。

故都重选之由

本届展会之所以选在江苏的省会城市南京,主要是因为其地理和交通位置优越,是长三角辐射带动中西部地区发展的重要门户城市之一。同时,截至2011年12月底,南京市汽车保有量已达99.71万辆,较2010年增长20.1%。迅速增长的汽车保有量必将为当地汽保市场带来更大的需求,本届展会也力求将南京打造成全国经销商和江苏及其周边地区终端用户云集的大型采购基地。

另外,为了更好地办好此次展会,了解行业内汽保生产企业、经销商以及终端客户对展会的不同需求,今年4、5月份,北京通联公司深入走访了南京的主要汽配

城和汽车一条街,如新伊、高力、宁南汽配城、大明路汽车一条街等。走访过程中,高端产品经销商代表“南京意中意”表示将全力以赴支持本届南京秋季汽保展;以批发为主的“迈冠”和走维修厂销售渠道的“大中”等也无一例外对本届秋季汽保展表现出极大的热情。南京优越的地理条件加之展会前通联公司细致的市场宣传和观众组织工作,无不为本届秋季汽保展的成功举办奠定了坚实的基础。



中国汽保协会会长张忠晖在开幕晚宴上致辞

展商规划之细

在历届展会中,展商可谓是其中的重头戏,而对于每位展商而言,参加展会无疑是发现新的客户以及潜在市场商机的最好契机。在本届南京秋季汽保开展之前,很多参展商就已充满期待。展商们想充分利用汽保展这个平台,对自己的优势产品做强有力的宣传,同时了解行业内竞争对手的优势所在,以便更好地整合和完善自己的产品。

在展会开展前一天,会场内就已热闹非凡,每个展位上展商们细心地布置着展台,每件展品的摆放似乎都早已精心策划好。展品分布错落有致,极富层次感。同时,展台结构分区清晰,同类产品摆放类别明确,更方便参观者选择。每个展台还印有相关的宣传材料,以便参观者可以更清晰、更全面地了解厂家以及参展产品。展会当天,面对来展台参观的观众,展商们耐心、细致地进行引导和解答,整个展会气氛非常融洽,很多展商表示参加此次汽保展真是不虚此行。

另外,本次南京汽保展一道独特的风景便是海外展商首次进驻中国秋季汽保展,纷纷抢占国内市场,以拓宽销路。本届秋季展会上西班牙ROBERLO公司的展位人气颇旺,备受关注。作为西班牙著名的车漆、原子灰等表面处理产品的生产企业,ROBERLO公司连续三年参加了AMR北京国际汽保展,并成功凭借AMR进驻中国市场。本次秋季汽保展海外展商的首次亮相充分证明了我国汽保行业的繁荣发展,同时也是对秋季汽保展的巨大潜力和影响力的充分肯定。



易尔拓展台



史丹利展台

买家选择之慎

本届汽保展主办方还精心策划并组织了专业经销商买家团,并为有明确购买意向的专业买家提供了免费住宿、班车、午餐、晚宴等VIP服务,让买家团感受到了细致、贴心的服务。此外,江苏省厅运管局、南京市汽车维修行业管理处、南京市汽车维修行业协会组织各地一、二类维修企业参观展会,场内洽谈气氛热烈,产品成交量大幅上升。据了解,开展第二天,现场超过八成的展品已被订购。

在展品订购火热的同时,每位买家对产品的选择也是非常谨慎的。买家们在展馆内每个展台慢慢地走、细细地问,根据自己的购买意向,经过仔细地对比和观察,才最终确定选购的产品。

高端论坛之精

本次汽保展与展会同时进行的还有“事故车维修新技术发展论坛”。国内知名车身修复专家刘亮、贺玉兵、臧联防等就“车身钣金快修技术”、“高效钣喷车间运营管理”、“电子测量在车身维修中的应



巨星科技展台



三原科技展台

用”、“铝合金车身修复技术”等议题进行了精彩的演讲。各位专家的演讲对其相应的技术问题有很强的针对性和前瞻性。对于事故车维修这一比较热点的话题,本次高端论坛吸引了很多听众。一些听众表示,他们慕名而来,希望能在现场就维修中出现的一些具体问题与专家进行相关的探讨。论坛现场座无虚席,现场气氛异常活跃,听众们非常积极并与专家们进行了精彩的互动。论坛结束后,大家纷纷表示犹未尽,希望每次汽保展都能伴随这样精彩的高端论坛,给大家与专家近距离接触交谈的机会,同时也是丰富汽保人知识储备的良机。

行业精英之优

10月25日开幕晚宴上,“2011年度中国汽保设备生产企业出口20强”、“2011年度中国单项汽保产品出口20强”、“2011年度全国汽保行业二十佳经销商”隆重揭晓。本次颁奖晚宴可谓汇聚了汽保行业的精英,常熟通润、青岛金华、深圳元征、盐城中大、营口光明、烟台奔腾、珠海大昌、南京意中意、西安中田等知名企业获奖。中国汽车保修设备行业协会及中国汽车维修行业协会领导为各获奖企业颁奖,并对近年来为中国汽保行业发展做出突出贡献的汽保企业给予了充分的肯定。晚宴上,协会领导对各先锋企业提出了新的期望与要求,各企业代表也亲切地交谈,这些汽保人都有一个共同的目标,那就是将中国的汽保行业发展的更加繁荣。■